WARTE NICHT

Wenn du deinem Lebensmenschen ein liebevolles oder zärtliches Wort sagen willst: Warte nicht bis morgen. Dein Lebensmensch ist nicht für immer bei dir. Es kann sein, dass du dich ihm nach dem Aufwachen zuwendest und er hat sich während der Nacht leise davongemacht. Es kann sein, dass er am Morgen geht, ehe du noch ein Wort mit ihm gesprochen hast. Dann möchtest du es ihm nachrufen, aber er hört es nicht mehr.

Nimm keinen Streit in den nächsten Tag. In unseren Jahren ist das Spiel mit dem Trotz und dem ‘wer hält es länger aus’ lächerlich und gefährlich. Sei glücklich, wenn ihr gemeinsam so weit gekommen seid. Nimm noch heute seine Hand, bevor es dunkel wird. Nachher ist es zu spät. Dann bist du froh über jeden Liebesbeweis, den du ihm gegeben hast. Und jedes Versäumnis, jede Unachtsamkeit fällt wie ein Stein in dein Herz.

Glaub nicht, dass sich der Abschied ankündigt, und es dann noch Zeit ist . Er kann von einem zum anderen Augenblick kommen. Auch wenn du denkst, dass du darauf vorbereitet bist. Er kommt vielleicht genau dann, wenn du es am wenigsten erwartet hast.

